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SMIL og ALVOR
Når vi skal ruste oss for et nytt år, tenker jeg at sunn humor er blant verdiene 

vi bør ta med.
Sans for humor kan få tåka til å lette når stemningen er blitt knugende. Noen 

er veldig snare til å se det komiske i ting og oppdage det som er moro. Et ekte 
godt humør kan virke som solskinn over naturen.

God humoristisk sans hjelper oss til å overse det ubehagelige, forstå det 
uvanlige, tåle det utrivelige, komme oss gjennom det uventede og holde ut det 
uutholdelige, skal Billy Graham ha sagt.

En gammel, erfaren misjonær holdt en gang et foredrag om «Hva jeg ville 
tatt med i kofferten hvis jeg skulle vende tilbake til misjonsmarken». Aller først 
nevnte han: humoristisk sans. 

Martin Luther sa: Jeg ville hatt mindre lyst til å komme til himmelen hvis jeg 
ikke visste at Gud forstår en spøk.

- Og kanskje tror jeg han har rett som sa at en maksimal mengde alvor tillater 
en maksimal mengde humor. 

 ***

Nå er et nytt år kommet til oss - På tross av alt. Som et stykke nåde..
Hvordan ruster vi oss for å ta imot dagene i det nye året?
Har vi noen plan for å takle motløshet, skuffelser og frykt?

 Kanskje denne kakeoppskriften kan være til hjelp?
* Ett godt mål takknemlighet
* Tilsett to kopper oppmuntring (en for deg selv og en for dem du møter)
* Blandes med en toppet teskje stillhet, kanskje ikke så lett, men lurt
* Tilføy en passende porsjon friluftsliv
* Dryss over glimt i øyet, evt. humor hvis du har
* Varmes med et godt smil - til deg selv og dem du møter

Velbekomme!

Med de beste ønsker om et deilig 2026!

ALL
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Leder

Menighetsbladet, februar 1971

Berkåk Husmorlag har tatt opp som arbeidsoppgave å få til en barnepark, eller 
det vi kan kalle en parktantevirksomhet på Berkåk. En komite er nedsatt til  
å ta seg av dette:
Ingeborg Stene Johansen (formann), Marit Solli, Eva Illøkken, Jorunn Frydenlund 
og Gunda Bonesmo. 

Bygningsrådet prøver nå å finne det best egnede sted. 
Kommunen har vært så velvillig å la oss få disponere to mål på Mjukflata.

*****

(Ta gjerne kontakt om du vet noe om hvordan barnehagesaken utviklet seg!)

Gamle skatter
Hos redaksjonens medarbeider 
Olaug Reitås finnes det en god del 
gamle menighetsblader. Der finns 
mye interessant innimellom.
Redaksjonen tenker at glimt av 
andre tiders fokus, kan være interes-
sant på mange vis. Vi håper leserne 
også kan ha glede av det.
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Tekst: Anne Lise Landrø Foto: privat    

Jeg banker på hos ordføreren. Han 
ønsker velkommen med sitt gode smil. 
Tilbyr kaffe.

Her er det altså det skjer, tenker 
jeg. Her i rommet og dette huset, tas 
ansvaret; forvaltninga av verdiene i 
bygda vår.

Jeg begynner i en ende: – Hva 
kjenner du på takknemlighet for, nå 
når vi har lagt bak oss hele 2025?

– På det personlige plan er jeg 
takknemlig for den nærmeste familien, 
Sissel, barn, svigerbarn og barnebarn.  
Jeg er heldig som har alle i rimelig 
nærhet. Løfter jeg blikket ser en jo at 
vi har mye å takke for her i landet,  
når en tenker på situasjonen rundt i 
verden.

Ellers vil jeg understreke at det 
er stor grunn til takknemlighet for 
alt det gode frivillige arbeidet som 
gjøres i Rennebu. Det er på sitt vis 
grunnleggende for trivselen!

– Det sies at du er en god kaptein, 
som ser skjærene i sjøen og tar 
kontroll... 

– Sånne ord skaper takknemlighet. 
Det tar jeg med meg videre.

–  Hvordan vil du beskrive året 
som gikk? 

– 2025 ble et arbeidsomt år. Det 
er lett å bli utålmodig i forhold til mål 
innen teknisk etat, skole og helse. 
Kommuneledelsen er et stort apparat. 
Vi er 350 ansatte tilsammen (med 
deltid). Store endringer tar tid i et stort 
apparat. Sjøl om det blir mye mas og 
fokus på økonomi, håper jeg vi klarer 
å beholde motivasjonen.

– Jeg traff ei som kom fra 
legekontoret før jeg kom hit. Hun var 
imponert over hvor oppmuntrende og 
hyggelige leger og ansatte er. 

– Trivelig å høre! Særlig fra 
helseområdet. De har jo hatt 
utfordringer med store innsparingskrav.  
Trivsel er spesielt viktig for å bevare 
helsa i kommunen, sier han. Ett av 
målene for 2026 er å holde folk i 
arbeid heller enn i sykefravær.

– Hva gjør du for å holde på motet 
og arbeidslysten selv? 

– Jeg er glad i å komme meg ut, 
gå på ski, holde på med noe anna; 
bidra i fjøset for eksempel. Jobben 
som ordfører er et 24/7-arbeid. Det 
surrer under overflata døgnet rundt. 
Fint å ha vettuge medarbeidere å 
prate med. For eksempel har kontakten 
med varaordfører Per Arild Thorsen 
vært god å ha. Det setter jeg stor pris 
på.

– Noe du har på ønskelista for tida 
framover? 

– I fjor hadde vi et par verdifulle 
dialogmøter med innbyggerne. Det 
ga god gevinst. Jeg ønsker meg 
flere slike samlinger.  Om samtalen 
bare går i media, kan det lett føre til 
misforståelser.  Får vi informert godt 
nok, øker forståelsen og samarbeidet 
bedres. Responsen fra det siste møtet 
begynner vi å få klarhet i nå, og dette 
vil påvirke arbeidet vårt videre nå 
framover.

– Hvis du skal komme med en 
hilsen til slutt, hva vil du si da?

– Da vil jeg oppfordre  til å ta 

PLASS FOR SMIL MIDT I ALVORET

kontakt! Det er gjennom dialog vi kan 
få til gode forhold for innbyggerne. 
Bolyst, det at den enkelte trives og 
opplever trygghet, er helt avgjørende. 
Og det kan vi bare oppnå sammen.

Han smiler og fortsetter: – Nå 
ser jeg mest fram til at vi skal få en 
balanse i økonomien. At de tjenestene 
vi gir er på linje med med andre 
kommuner. Og så må vi øke fokus 
på beredskapen. Jeg tror vi er på rett 
veg, jeg føler meg trygg på utsiktene 
videre, sier ordføreren vår.

Og han legger til: – Generelt er 
jeg opptatt av å prøve å lytte, ikke 
bare til de mest veltalende. Jeg ønsker 
å få tak på hva de som har mer 
forsiktige stemmer prøver å si.

Filosofen Montequieu mente at et 
demokrati bare ville fungere om vi 
evnet å lytte til hverandre.

Det kan se ut som ordføreren vår er 
på rett veg!

Vi ønsker ham og hele kommune-
ledelsen et riktig godt 2026!

Ordfører Per Arne Lium
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Prestens hjørneREBUS

400 unge samlet til flotte opplevelser

I flere år har konfirmantene reist til Nidarosdomen på 
konfirmanttreff etter invitasjon fra Nidaros domkirkes sokn 
og Nidaros bispedømme. Dette begynner å bli en tradisjon, og 
det er en koselig tradisjon!  Hver gang har domen blitt fylt av 
forventningsfulle konfirmanter.

Torsdag 23. januar dro nok et 
konfirmantkull fra Rennebu til Nidarosdomen 
på konfirmanttreff. I alt var 400 konfirmanter 
samlet, og enda fler skulle komme senere 
både denne dagen og de to påfølgende 
dagene.

Konfirmantene skulle innom fire poster hvor 
de fikk lære om blant annet dåp og nattverd. 
På posten med nattverd skulle konfirmantene 
legge et puslespill av ord og bilder. 
Ordene var fellesskap, matpakke, tilgivelse, 
minnemåltid, Jesus. På en annen post lærte de 
om dåpen, og her fikk den enkelte konfirmant 
tegnet et kors i panna med olje. Senere 
skulle det vise seg at korset ble synlig under 
gudstjenesten da det ble satt på et spesielt 
blått lys i taket til konfirmantenes overraskelse.

Etter fire poster skulle alle konfirmantene 
legge seg ned på hver sin matte, og et godt 
og varmt ullpledd over seg. Fin musikk ble 
spilt, og ved det fantastisk lysanlegget, trådte 
flotte farger og mønstre frem i domens mektige hvelv. 

Til slutt en kort gudstjeneste med kapellan Marie Farstad, mens velsignelsen 
ble lyst av domprost Kristin Moen Saxegaard.

Kvelden ble avsluttet med pizza på Peppes pizza. Det var høy trivsel blant 
både konfirmanter og ledere rundt bordet. Mette og fornøyde kjørte vi hjem. Ja, 
sånn går det an å drive konfirmantarbeid med både læring og masse kos.

Anette Vognild

Hva tilhører 
hva?
1)	 Grytekluter
2)	 Tilgivelse
3)	 Grytidlig
4)	 Danmark
5)	 Krigen slutt
6)	 Høy alder
7)	 Gråtass
8)	 Skikk
9)	 Skiskyting
10)	Job

A)	 Nåde
B)	 Lidelse
C)	 Beskytter
D)	 Tidsstraff
E)	 Ferguson
F)	 Regel
G)	 100
H)	 Fred 
I)	 Hanegal
J)	 Grønnland
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Utflytta rennbygg

5

Oppveksten min på Innset var et småbruk der 
naturalhusholdning med noen kyr, sauer, høner og gris var 
«vårt daglige brød». 

Nøysomhet og respekt for dyr, mennesker og natur var 
lærdom vi fikk av far, mor og Mikkel. (Han var fetter til min 
bestemor Mette Eithun) Mikkel var ugift, og mine foreldre 
fikk overta gården mot borett og kår.)  Sammen med mine 
5 søsken ble han vår «bestefar». Han var arbeidsom, snill 
og tilstedeværende.  Trespannet, mor, far og Mikkel, gav 
oss barna en omsorgsfull og trygg oppvekst, der den kristne 
troen var bærebjelken.  

Etter folkeskolen gikk jeg framhaldsskolen på Kvikne. 
Før 1966 var Innset sogn i Kvikne kommune. Etter 
kommunedelingen ble Innset innlemmet i Rennebu og Kvikne 
i Tynset.

Fredly ungdomsskole ble neste steg på veien, så 
Skjetlein jordbruksskole og sist Trondheim handelsskole. 

Mitt yrkesaktive liv var i hovedsak knyttet til 
samvirkebevegelsen. Jeg arbeidet 13 år i Gartnerhallen 
og tre år i Bøndenes Salgslag, Deretter fulgte 10 år i 
Sunndalsøra samvirkelag og 15 år i Coop Svalbard. 

Da jeg kom til Svalbard i 1995, var «normaliseringen» 
av Longyearbyen allerede i gang, Store Norske 
Spitsbergen Kullkompani hadde fram til da fungert 
som et klassisk «company town» og drev det meste av 
bysamfunnet. Som en del av normaliseringsprosessen kjøpte 
Coop Svalbard Svalbardbutikken

Jeg trivdes godt på Svalbard. Det var mange 
fritidsaktiviteter og et rikt kultur- og musikkliv. Musikk var min 
hobby, og gleden i musikken har jeg med meg hjemmefra. 
Mor var glad i å synge og spille gitar, og hun lærte dette 
videre til oss barna. 

I 2004 ble jeg alvorlig syk, med påfølgende 
komplikasjoner. Da jeg passerte 62 år bestemte 
jeg meg for å avslutte yrkeslivet og flyttet tilbake til 
oppvekstkommunen Kvikne. Der engasjerte jeg meg i 
organisasjonsliv og kommunepolitikk. I tillegg fikk jeg 
vikariatstillinger i Sjømannskirken og i Svalbard kirke. Etter 
ti år avsluttet jeg engasjementet i Sjømannskirken, men er 
fortsatt «sommerassistent» i Svalbard kirke. Her møter jeg 
mange hyggelige og interessante mennesker, som gleder 
seg over besøket i verdens nordligste kirke. 

I 1995 brant Innset kirke ned til grunnen, samme 
året som jeg kom til Svalbard.  Kompassnåla pekte 
igjen mot heimbygda. Min tvillingbror Kåre var leder 
av menighetsrådet og ga fortløpende informasjon under 
byggingen av den nye kirken. Den ble åpnet høsten 2000.  
Utvendig er den lik den gamle. Innvendig fremsto den i ny 
drakt – funksjonell og vakker.

Eldrid Jakobsen Eithun var med i utsmykkingskomiteen 
og ble inspirert til å skrive diktet «Lyset ovenfra», da arkitekt 
Kvernås foreslo å åpne taket mot tårnet og klokkene. 

Dette diktet tar jeg med som min personlige hilsen og 

Med lyset som medspiller

takk. En takknemlig respons på et rom der lyset får tale. 
Den kan synges til melodien «Å kor djup er Herrens nåde» ( 
NoS 345)

Lyset ovenfra det skinner, ned på døpefontens vann
og på barnets rene panne. Vigslet til Guds-pakten sann.
Barnekåret, kjærligheten er lik lyset ovenfra 
gitt til dåpsbarnet som gave, i Guds hånd det hviler da.

Lyset ovenfra det det skinner ned på konfirmanten fin
som der står i livets vårsol og fornyer pakten sin.
Guds velsignelse den skinner, er lik lyset ovenfra 
Som omslutter og beriker, den som gaven vil motta.

Lyset ovenfra det skinner ned på brudepar en dag.
Elske, ære hele livet, det blir nå den store sak.
Lyset ovenfra det minner om den kjærlighet fra Gud
Som i hverdagslivet tilgir og forener brudgom, brud.

Lyset ovenfra det skinner vemodsfullt på blomsterkrans.
Til den siste avskjedsstunden gir det dog en håpets glans.
Lyset ovenfra forteller om et liv i lys hos Gud
som i kjærlighet og skjønnhet skaper nytt liv med sitt bud.

Vennlig hilsen Jan Haugan

Jan Haugan
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Tekst: Anne Lise Landrø    
Foto: Privat

Det bor mye gildt folk på Innset.
Fristende å ta en prat med Kåre 
Haugan. Siden han har vært med i 
menighetsrådet der i 25 og 1/2 år 
nå. (Noen bedre?...) Han var nylig 
innvalgt da kirka brant ned.

– Hva er det du trives best med i 
hverdagen din, Kåre? – Jeg trives 
med alt, jeg, svarer han, med sitt 
umiskjennelige glimt i øyet.– Det er 
viktig å snu ting positivt!
Og det skjønner vi har vært et godt 
utgangspunkt i mange sammenhenger. 
Han er med og får til mye. Ikke 
minst dette siste året, som har stått i 
kirkejubileets tegn.
– Hvor mange arrangement ble det? 
– Tja, det ble et veldig innholdsrikt 
år. Noe den vakre kirka vår 
fortjener! Vi ønsker å samle folk der. 
I juni arrangerte vi sangkveld. På en 
onsdag. Regnet med at det kanskje 
kom en 40 mennesker. Men så kom 
det 180! Vi serverte kaffe, og jeg 
måtte til slutt opplyse at ’dokk som 
ikke har fått kaffe no, må drikke kaffe 
heme!’. Det ble en kjempekveld. 
Vi ønsker at slike kvelder kan bli en 
tradisjon.

Så skulle vi ha en konsert med 
Orkland gospelkor og biskop Herborg 
på besøk søndag 5. oktober. Men 
den blåste bokstavelig talt bort: Amy 
kuttet strømmen. Den var borte helt til 
søndag kveld. Det sa seg sjøl. Nå vil 
vi prøve  igjen til høsten.

6

Med glede som drivkraft

21. november arran-
gerte vi Kvikne-kveld. I 
fjor var det 60 år siden 
Rennebu vart løst fra 
Kvikne.
Kvikne Songkor og 
Enan Singers ( Jan 
Haugan, Dag Eithun 
og Jorid K.Stai og Kjell 
Storinnset) var med og 
ga oss en kjempekveld! 
18. oktober hadde vi 
jubileumsgudstjeneste. 
Det ble en fin fest, smi-
ler Kåre. – Vi prøver å 
få til trivsel. Servere kaf-
fe så folk får treffes. Og 
når biskopen kommer, 
må vi kunne prates, 
håper Kåre. – Ja, og så 
ble det jo en uforglem-
melig Tuva- konsert da! 
Nok en gang! Kåre 
ser gjerne at det blir en 
tradisjon.

– Alt dette skjønner vi krever godt sam-
arbeid og mye planlegging! - Det går 
itj ta seg sjøl, nei! Men når vi har kirke 
som e såpass fin, må vi bruk den! Og 
så har vi jo det flotte lydanlegget som 
Grendabua fikk sørga for! Det flytter vi 
forresten til Erling og Grete Illøkken på 
Holtan når vi har utegudstjeneste der. 
15. august skjer det igjen! Da får vi 
med en gild sjømannsprest.

Kåre Haugan har mange gode 

historier fra disse 25 årene i menig-
hetsrådet. De blir ikke med i denne 
omgang, dessverre. Men han forteller 
gjerne!

– Jeg lurer på: Hva er drivkrafta di, 
Kåre? 
– Jeg syns det er artig å gjøre andre 
glad. Det er det mening i! Både åt 
en sjøl og andre, sier han, med det 
samme glimtet i øynene.

Veiledning og omtanke ved livets slutt

Vakttelefon: 414 52 610

Epost: post@storenbegravelse.no       www.storenbegravelse.no

Konglevegen 4,
7340 Oppdal 
E-post: post@orbb.no

www.orbb.no

Døgnåpen telefon: 

72 42 36 35

Kåre Haugan
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Hva er Kirkens Nødhjelps fasteaksjon?
•	 Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er Norges nest største bøsseaksjon etter 
	 TV-aksjonen. Pengene som samles inn, går til Kirkens Nødhjelps arbeid over 
	 hele verden.
•	 To uker før påske går rundt 40 000 frivillige bøssebærere fra 1200 
	 norske menigheter dør til dør over hele landet og samler inn penger til Kirkens 
	 Nødhjelps arbeid.
•	 Aksjonsdager i 2026 er 22.-24. mars.
•	 Temaet er: Håp i en dråpe vann.
•	 I 2025 ble det samlet inn om lag 36 millioner kroner.
•	 Kirkens Nødhjelp jobber med akutt bistand i katastrofer og med langsiktige 
	 prosjekter for å redusere nød og fattigdom i verden. Vi jobber for fred og 
	 rettferdighet, og for å redde liv.
•	 Les mer på https://www.fasteaksjonen.no/

Etiopia er et av landene Kirkens Nødhjelp og våre partnere 
er til stede i.
Under halvparten av landets innbyggere har tilgang til rent vann, ifølge FN.
Kirkens Nødhjelp og våre partnere bidrar til rent vann for befolkningen en
rekke steder i Etiopia og i andre land vi er til stede i.

7

Denne sangen er veldig spesiell 
for meg, forteller Toril Kvam 
Kiplesund.

Den omfavner oss alle, i alle livets 
situasjoner; fra vi entrer denne verden 
og til vi trekker vårt siste pust. Fra vi 
står opp om morgenen og til vi legger 
oss. - I smil, i gråt, i glede. I savn, 
kjærlighet og sorg. Fra nå og hele 
veien inn til himmelen. Det er godt 
å vite at man er i Herrens hender i 
alle livets situasjoner, og at vi får den 
styrken vi trenger for hver dag.

Salmen er skrevet av Erling Tobiassen 
i 1932, og melodien er ved Sigurd 
Lunde (1947). Du finner den på nr 
494 i den nye salmeboka.

Jeg er i Herrens hender
Jeg er i Herrens hender 
når dagen gryr i øst.
Hver morgen han meg sender 
sitt ord med lys og trøst.
Hva dagen meg vil bringe 
av glede og av savn -
jeg kan på bønnens vinge
få kraft i Jesu navn.

Jeg er i Herrens hender 
i alt som med meg skjer.
I smil og gråt jeg kjenner 
at Herren er meg nær.
Om jeg i dype daler 
må gå den tunge vei -
fra himlens høye saler 
Hans øye følger meg.

Jeg er i Herrens hender 
når dagen dør i vest.
Min synd jeg stilt bekjenner 
for ham min høye gjest.
Han gir meg himlens nåde 
og setter englevakt.
For natten han vil råde 
med hellig guddomsmakt.

Jeg er i Herrens hender 
når dødens bud meg når.
Mens lyset stilt nedbrenner 
fra ham jeg hilsen får.
Han gir meg stav i hånde, 
han gir meg trøst i sinn -
og glemt er ve og vånde 
på vei til himlen inn.

Min salme

Lørdag 24.januar ble det fullt 
hus på Hoelsmoen. Festpynta 
bord og staskledde folk 
omringa jubilanten Marit 
Bøe. Det ble taler og det ble 
sang. Olav Syrstad bidro 
med sin flotte stemme og 
Kjersti akkompagnerte. Til 
jubilantens store begeistring.

Marit  ble født og vokste opp på 
garden Refshus. Sammen med .... 
søsken. Hun var med på setra fra 
hun var lita og styrte der fra hun var 
rundt 14 år. I 1948 ble hun gift med 
Bjørn Bøe. De fikk 8 barn, som alle 
lever i beste velgående. Gardkjerring 
har hun vært, og en kulturbærer langt 
utom familien når det gjaldt slakting, 
koking og baking. Det er ikke lite 
hennes hender har produsert av lefser, 
lemser og kjøttmat. Fortsatt er hun klar 
i toppen, og forteller gjerne. Jubilanten 
har opplevd mye gjennom sitt lange 
liv. Og mye har hun å lære bort. 
Forrige sommeren (-24) var hun på 
setra og underviste om spesialiteter fra 
livet som budeie.

På setra trengtes det gjetergutter før i 
tida. Erling Illøkken (nå 93) ble en av 
dem. Han var glad for å kunne være 
med og feire henne nå!

Marit 100 år!
Tekst: Anne Lise Landrø  Foto: Ingrid Meslo

Marit har vært aktivt med i misjons-
forening gjennom mange år, og hun 
var gjerne å se i kirka. Når hun farta 
omkring, var det oftest på sykkel.
Nå bor hun i omsorgsboligen på 
Berkåk og klarer dagene godt, ser det 
ut til.

100-åringen har 19 barnebarn og 
42 oldebarn og mange av disse 
var samlet rundt henne denne store 
dagen.

Hurra for Marit 100 år! 
Fortsatt med glimt i øyet!  
Vi ønsker henne alt det beste 
for tida som kommer!
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Fra kirkekontoret

Menighetskontoret
Hovednummer til alle: 72 40 23 50
Mandag, tirsdag og torsdag 10 – 14
Postadresse: Kjerkveien 5, 7391 Rennebu
Besøksadresse:
Berkåk menighetshus (ved Berkåk kirke)
Hjemmeside: www.kirken.no/rennebu

Menighetssekretær
Ingvild Sandberg tlf 72 40 23 50
post@rennebu.kirken.no

Sokneprest 
Anette Kristin Vognild
Tlf 72 40 23 50/mob 948 87 827
anette.vognild@rennebu.kirken.no

Kirkeverge 
Heidi Steen tlf 72 40 23 50
kirkeverge@rennebu.kirken.no

Organistvikar Marcus Frost 
Nielsen tlf 469 63 632 
marcusniels@gmail.com 
    
Trosopplærer 
Kristin H Bekkevold 
tlf 400 87 024

Berkåk kirke:
Kirketjener/kirkegårdsarbeider:
Øystein Ishol, tlf 905 01 814

Innset kirke:
Kirketjener/klokker/kirkegårdsarbeider:
Gunn Marit Haugan Jerpstad
tlf. 415 07 334

Nerskogen kapell:
Kirketjener: Magne Ofstad, 977 85 230

Rennebu kirke:
Kirketjener/kirkegårdsarbeider: 
Jon Olav Voll, mobil 908 08 204
Klokker: Tora Husan, mobil 901 74 776

Ledere i menighetsråd
Berkåk: Grete Heidi Rønning,
tlf 928 92 840
Innset: Per Jostein Lilleindset,
tlf 482 04 970
Rennebu: Joar Fjellstad,
tlf 995 42 018

Rennebu kirkelige fellesråd
Leder: Erling Hansen, tlf 915 18 883

Minnefond
Berkåk kirke
Vipps: 964 726 
Bankkonto: 4260.72.22562.
Innset kirke 
Vipps: 954 035 
Bankkonto: 4227.09.20106
Rennebu kirke
Vipps: 956 365
Bankkonto: 4260.72.79939
Nerskogen kapell
Vipps: 956 367
Bankkonto: 4260.72.79939

Kirkevergens hjørne 
Da er vi godt inne i et nytt år. Det er urolige tider rundt oss på alle kanter, så det 
gjelder
mer enn noen gang å ta vare på familie, venner, kolleger og stå sammen i 
hverdagen - og ha både positive tanker og humor. I påvente av våren håper vi 
på mange fine skiturer. Det å komme seg ut på føtter eller ski er balsam for kropp 
og sjel!

Julegudstjenestene var godt besøkt, og både store og små bidro med sang og 
spill, stor takk til alle!
Før jul fikk vi installert ny varmestyring i Berkåk kirke. Takrenner på Rennebu kirke 
er under utbedring, det samme gjelder taket på Innset kirke, som ble skadet 
under stormen.

Konfirmantene ser fram mot vårens konfirmasjoner. Vi har en super ledergruppe 
og et variert og godt opplegg for våre konfirmanter med alt fra leir, husmøter, 
besøk i Nidarosdomen og pizza i etterkant, samtalegudstjeneste og 
konfirmantfest. Konfirmantene betaler egenandel som vi ikke ønsker å øke, så 
dersom dere ønsker å støtte konfirmantarbeidet økonomisk, kommer pengene 
godt med. 
Vipps til Trosopplæring Rennebu #907297, eller gi til bankkonto 4260 72 
10920, merkes med Gave til konfirmantarbeid.

- Heidi Steen, kirkeverge

Sett av 26. MARS kl 19 til en helt spesiell Temakveld
på Berkåk menighetshus!

LIVSMESTRING
Samfunnet har aldri endret seg så raskt som nå. 

Hvordan takler vi dette?

Gjest: Tidl. kommuneoverlege JON ARNE ØDEGAARD

Allsang - Innslag ved kulturskolen - Kveldsmat

Søndag 11. januar arrangerte 
menighetsrådet fest på 
menighetshuset for de som 
har bidratt i styret og med 
frivillig innsats ellers. 

Rune og Herborg Skjolden sang, 
spilte og fortalte fra sin sommer i sjø-
mannskirka. Anette prest formidlet ak-
tuelle tanker om det å bidra med det 
en har. Brage Stølan sto for åresalg, 
og til slutt sang han Jag har hørt om 
en stad  til minne om Sigbjørn Frengen 
som gikk bort før jul. Grete Heidi 
Rønning ledet. Takk for en veldig trive-
lig kveld!

Rune og Herborg Skjolden
Foto: Anette Vognild
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og innendørs vedlikehold. En har ar-
rangert dugnader både inne og ute et 
par ganger i året. Men huset er stort, 
og mange andre oppgaver ville blitt 
stående ugjort om ikke praktiske og 
velvillige dugnadsfolk hadde sett seg 
rå for å trå til, både inne og ute.
I 2013 kom Tore og Asbjørg 
Kristiansen/Nordbø flyttende til 
Berkåk. De hadde begge et blikk for 
hva som burde gjøres. Tore var en  
som bonet golv, reparerte vinduskar-
mer, klippet gress, renset stoler, gjorde 
det pent uafor, reparerte i hytt og pine 
etter behov, sommer og vinter. Hadde 
øyne for små og store ting. Tore og 
kona trekker nå inn årene. Men beho-
vene vil fortsatt være der.

Derfor trengs det nye frivillige 
hender! Er du glad i å drive 
med litt praktisk arbeid  
innimellom, er du hjertelig 
velkommen til å ta kontakt!  
(Tlf kirkeverge: 479 78 599)

9

Tusen takk til alle som bidro med blomster, hilsninger og 
deltagelse og slik viste omsorg i forbindelse med Robert 
Olsens bortgang og begravelse. Det var til stor trøst i en 
tung tid. Familien.

Tusen takk for minnegaven som ble gitt til sykehjemmet i 
anledning begravelsen til Kari Hellstrøm. 
Rennebu sykehjem v/ Annika Haugen

Tusen takk for minnegaven som ble gitt til sykehjemmet i 
anledning begravelsen til Eli Vold. 
Rennebu sykehjem v/ Annika Haugen

Tusen takk for minnegaven som ble gitt til sykehjemmet i 
anledning begravelsen til Astrid Flå. 
Rennebu sykehjem v/ Annika Haugen

Tusen takk for all deltakelse, blomster og minnegaver i 
forbindelse med Kristbjørg  O. Fossum sin bortgang  og 
begravelse. 
Kjellrun og Ellinor med familie.

Takk

Tusen takk for gaven til Hurundstuggu i forbindelse med 
80-årsdagen til Margrethe Korvald.
Voll Flerbrukssenter AS

Hjertelig takk for deltagelse, omtanke, tente lys og 
hilsner ved vår kjære Sigbjørn Frengen sin bortgang og 
bisettelse. Takk for all god hjelp, forbønn og støtte ved 
Sigbjørns sykdom, og opphold ved St. Olavs sykehus. 
Tusen hjertelig takk for gave til Theodor og Annies framtid. 
Takk til prest Ingebrikt Kvam som var til god hjelp og støtte 
den siste tida. Takk til «Karan», Torkil Skaug, Ingunn Sørli 
Øksnes og Kjersti Kvam som spilte og sang i kirka. Takk 
også til Jon Olav Voll som streamet bisettelsen, Støren og 
omegn begravelsesbyrå for gode råd, omsorg og hjelp i 
forbindelse med bisettelsen. Stor takk til personalet ved 
Øya vgs for god hjelp under minnesamværet. 
Hjertelig hilsen Kristine, Oddny og Didrik.

Her er det plass for mange slags 
gjester og frivillige hender!

Menighetshuset på Berkåk er 
et flott sted å samles på. Her 
er et godt kjøkken og en stor, trivelig 
sal. I tillegg finner du ei  ’peisestue’, 
et ’klasserom.’ og kontorer for kirkens 
ansatte i sokkeletasjen. Flotte lokaler, 
som gjerne kunne vært mer i bruk, 
både til møter og selskaper!

Denne eiendommen krever naturligvis 
vedlikehold og klok forvaltning. Huset 
har i mange år nå hatt et godt styre 
og trofaste frivillige. Bjørg Kjøllesdal 
har vært leder for styret siden 2000. 
Hun gikk av i fjor. Det siste styret som 
besto av Sunniva Ryen, Kari Ingeborg 
Sandhaugen, Trond Brage Kosberg, 
sa også takk for seg. Herborg 
Skjolden har nå gått inn som ny leder, 
og i styret for øvrig finner vi Evy Ann 
Ulfsnes (repr. for menighetsrådet), 
Gunda Kosberg og Trond Brage 
Kosberg.

Styret har forvaltet økonomi, utleie, 

Bjørg Kjøllesdal
Foto: Anette Vognild
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Vi møtes

Oppussing av gravstener
og bestilling av nye

Kontakt Spiren tlf. 904 24 107

FORMIDDAGSTREFF 
på Hoelsmoen kl. 11.00 : 3. mars, 7. april.

NLM
6.-8. mars: Møtehelg i Oppdal og Rennebu 
med Gunnar Bråthen, generalsekretær
6. mars kl. 19.30 	Thyve bedehus
7. mars kl. 17.00 	Oppdal menighetshus OMM: Misjon i 
		  en ny tid
8. mars kl. 11.00 	Gudstjeneste Oppdal kirke. Gunnar 
		  Bråthen taler
8. mars kl. 16.00 	Berkåk menighetshus: MISJONSFEST 

14. april kl. 19.30 Hoelsmoen: Møte med Sigfred 
		  Kiplesund  

NORMISJONSMØTER
15. feb 	 kl. 17 i Hurundstuggu: Storfamiliemøte med 
	 Kine Ravndal
21. mars 	Berkåk Menighetshus: Hele Norge ber. Mer info 
	 kommer
21. mars 	kl. 11-14: Berkåk menigh.hus: Årsmøte
26. mars 	kl. 19: Temakveld med Jon Arne Ødegård. 
	 Se annonse side 8.

FOR BARN OG UNGE
Babysang kl. 10-12 annenhver torsdag på 
Frivilligsentralen: 5. og 19. mars, 16. og 30. april, 28. 
mai
Småbarnssang kl. 17.30-19 på Berkåk menighetshus: 
3. mars, 17. mars, 14. april
Soul Children kl. 17.30-19 på Berkåk menighetshus: 3. 
mars, 17. mars, 14. april
Blåveisen Kor og Hobby på Innset: Se Facebook
Søndagsskolen og Yngres kl. 17.30-19 på 
Hurundstuggu/ Voll skole: 12. og 26. januar, 9. og 23. 
februar, 9. og 23. mars, 20. april 
NUFR: se Facebook NUFR- Normisjons ungdomsforening 
i Rennebu

BØNNEHUSET 
Datoer: 2. og 11. febr., 2. og 16. mars.
Velkommen til bønn på mandager i partallsuker. 
Sted: Mjuklia, inn hovedinngangen og opp trappa. 
Kl.18.30  Kaffe/te  Kl.19.00 Felles bønn. 
Om du ønsker hjelp til å be for noen, 
så ta kontakt! Birgit Aalbu, mob. 976 64 504   
 

PÅSKEMØTER Hurundstuggu
04-05.april

Velkommen
Normisjon Rennebu

Påskeaften kl. 19:30
Tale, sang og bønnevandring

 Påskedag kl. 11:00 
Påskefeiring for hele familien

Servering etter begge møter
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Søndag 01.02
Såmannssøndag. Lukas 8.4-15 
Lignelsen om såmannen.
RENNEBU KIRKE kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til Bibelselskapet. 
Kirkekaffe.

Søndag 08.02
Kristi forklarelsesdag. Matteus 17.1-
9 Disiplene får se Jesu herlighet.
BERKÅK KIRKE kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Gudstjenesten er i samarbeid med 
NMS i anledning kvinnehelg på 
Mjuklia. 
Preken ved forkynner Landy Bakke. 
Takkoffer til NMS.

NERSKOGEN KAPELL kl 19:30. 
Gudstjeneste med markering 
av samefolkets dag. Nattverd. 
Kirkekaffe. 
Takkoffer til Nerskogen kapell.

Søndag 15.02
Fastelavnssøndag. Johannes 17.20-
26 Må de alle være ett.
INNSET KIRKE KL 11:00. 
Familiegudstjeneste. Takkoffer. 
Kirkekaffe

Søndag 22.02
INGEN GUDSTJENESTER  
PRESTEGJELDET.

Søndag 01.03
2. søndag i fastetiden. Matteus 
15.21-28  Den Kanaaneiske 
kvinnen.
BERKÅK KIRKE kl 11:00. 
Familiegudstjeneste med 
Tårnagenter. Takkoffer til KFUKM – 
Kristelig forening unge kvinner og 
menn. Årsmøte. Kirkekaffe.

Søndag 08.03
INNSET KIRKE kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Årsmøte og kirkekaffe.
RENNEBU KIRKE kl 19:30. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til Care Norge. 
Årsmøte og kirkekaffe.

Onsdag 11.03
RENNEBU KIRKE KL 19:30.  
Pasjonsandakt i fastetiden.  
Lesninger fra Jesu lidelse og død, 
musikk ved organist Marcus Frost 
Nielsen. 

Velkommen til gudstjeneste

Søndag 15.03
INGEN GUDSTJENESTER  
PRESTEGJELDET.

Søndag 22.03
Maria budskapsdag Lukas 1.26-38 
Engelens budskap til Maria
ROGOGJERDSVORA KL 12:00 
(Rennebu sokn). Friluftsgudstjeneste. 
Takkoffer til menighetens eget 
arbeid. Kirkekaffe. Skiløype fra 
Meåskloppen, ca 1 t gange. 
Alternativ: Kjør 6.5 km fra bommen 
utover Jøldalsvegen. Ta av vei til 
venstre, ca 1 km til parkeringsplas-
sen. (Ved for lite snø, eller andre 
årsaker avlyses gudstjenesten). 

Søndag 29.03
Palmesøndag Johannes 12.12-24 
Jesus rir inn i Jerusalem.
NERSKOGEN KAPELL kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til Normisjonens misjons-
prosjekt i Nepal. Kirkekaffe.
RENNEBU KIRKE KL 14:00. 
Dåpsgudstjeneste.

Gudstjenesteliste 01.02-29.03.2026

 

 

Du Guds Lam AGNUS DEI  
A:  Du Guds lam, som bærer verdens synder, 
 miskunne deg over oss. 
 Du Guds lam som bærer verdens synder,  
 miskunne deg over oss. 
 Du Guds lam, som bærer verdens synder.  
 Gi oss din fred. 
 

IV. SENDELSE______________________ 
Salme  - menigheten står under salmen og velsignelsen. 
 

Velsignelsen 
L: La oss prise Herren! 
A: Gud være lovet. Halleluja, halleluja, halleluja. 
 

L: Herren velsigne deg og bevare deg.  
 Herren la sitt ansikt lyse over deg og være deg nådig.  
 Herren løfte sitt åsyn på deg og gi deg fred.  

 

A: Amen, amen, amen. 
 

3 x 3 bønneslag 
 

Postludium  
Utsendelse - Gå i fred. Tjen Herren med glede. 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

VIPPS:  
Berkåk sokn: 556413 

Rennebu sokn 537062 
Innset sokn 132110 

Vennligst la programarket bli liggende i kirka etter gudstjenesten. 

 

VELKOMMEN TIL GUDSTJENESTE! 

 

ORDNING FOR HØYMESSE 

I RENNEBU 
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Slekters gang
Dåp
Rennebu kirke
23.11. Konrad Ehrnholm Kosberg

Gravferd
Berkåk kirke
11.11. Robert Olsen

14.11. Kristbjørg Oddfrid Fossum
24.11. Kåre Paulsen – urnenedsetting
25.11. Ole Holte
16.12. Veronica Andreassen-Næve
18.12. Erling Ivar Nygård
19.12. Astrid Flå

2026
13.01. Anne Margrete Flå
15.01. Kjell Ove Toset - bisettelse

Rennebu kirke
05.12. Magne Gunnbjørn Myrmo
19.12. Sigbjørn Frengen - bisettelse



FULLDISTRIBUSJON
Ettersendes ikke ved varig 
adresseforandring, men returneres 
med opplysninger om ny adresse.

Returadresse:
Kjerkveien 5,

7391 Rennebu

 www.kirken.no/rennebu

Vakkert teppe til babysang

Babysang er fremdeles et populært tilbud for 
de minste i Rennebu.

I høst fikk Baybysang- gruppa overrakt et flott teppe som 
gave av Åse Marie Sognli! Teppet er sydd av et mykt og 
godt stoff med print av et kjøretøy. Teppet viste seg å være 
veldig utfordrende å sy, men resultatet ble bra og nå kan 
babyene ligge på et felles stort teppe mens de lytter til 
syngende mødre og fedre. Tusen takk til Åse for den rause 
gaven! 

I år ledes babysangen av Julie Weyde som alltid har vært 
veldig begeistret for konseptet siden hun deltok på baby-
sang på Nordmøre første gang i 2013. 

Vi starter hver Babysang med to faste velkomstsanger der 
alle barnas navn blir sunget og barna får tid til å studere 
og kjenne på englespillet som sendes rundt. Deretter synger 
vi et relativt fast repertoar, med noe kjent og kjært og noe 

nytt. Regler og rytmer er også noe babyer liker å lytte til. 
Vi bruker litt instrumenter, litt spotify og noe helt enkelt med 
bare stemmene våre. Så avslutter vi med velsignelsen og 
såpebobler til barnas store fryd og glede! De er et fantastisk 
takknemlig publikum, så blide og glade. Selve musikkdelen 
varer ca 20 minutter, mens resten av tiden bruker vi på 
god prat, spise lunsj, skifte bleie osv. Mitt inntrykk er at den 
sosiale biten er den viktigste for mødrene, et treffpunkt mens 
de er i permisjon. I høst har rundt 15 babyer vært innom 
babysang med enten en mamma eller en pappa, og alde-
ren er fordelt fra tre uker til halvannet år.

Det blir babysang utover vinteren og våren også, info 
om tidspunkt kommer på facebook-gruppa ”Babysang 
Rennebu” og plakat på helsestasjonen. 
Håper mange nye babyer kommer utover våren! sier 
Julie som ser fram til et nytt semester med de aller minste 
barna. 

Vi feirer Hoelsmoen 100 år
Søndag 1. mars kl 14.

Velkommen til historisk tilbakeblikk og sang og musikk fra diverse epoker.
Jostein Landrø inspirerer.


